
 

 

 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   Πύργος  : 15/11/2024 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ                   Αριθμός  πρωτ:40692 
Γραφείο: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
Ταχ. Δ/νση: Πύργος Ταχ. Κώδ.: 27131  
Πληροφ.:  
Τηλ/νο: .: 2621361480 
E-mail: diaheirisylikou@gmail.com 
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ηλείας – Νοσηλευτική Μονάδα Πύργου, 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις του N.4412/08.08.2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) & τις 
διατάξεις του N.3329/05. 
                                                         ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

1. την πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος για την προμήθεια των κάτωθι ειδών για 
τις ανάγκες της Διαχείρισης του Νοσοκομείου, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. . Γίνονται 
δεκτές προσφορές και για επιμέρους ζητούμενα είδη. 

2. Οι τιμές να δοθούν, ανά ζητούμενο είδος και ποσοστό έκπτωσης. 
ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ ΕΙΔΗ (Υλικά) 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
1 ΠΑΤΑΤΕΣ 250 ΚΙΛΑ  
2 ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ 150 ΚΙΛ  
3 ΣΚΟΡΔΑ 50 ΤΕΜ  
4 ΜΗΛΑ ΠΡΑΣΙΝΑ 100 ΚΙΛΑ  
5                                ΜΗΛΑ ΚΟΚΚΙΝΑ 150 ΚΙΛΑ  
6 ΚΟΛΟΚΥΘΙΑ 150 ΚΙΛΑ  
7 ΛΑΧΑΝΟ ΑΣΠΡΟ 200 ΚΙΛΑ  
8 ΛΑΧΑΝΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 60 ΚΙΛΑ  
9 ΜΠΑΝΑΝΕΣ 150 ΚΙΛΑ  

10 ΑΧΛΑΔΙΑ 100 ΚΙΛΑ  
11 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ 100 ΚΙΛΑ  
12 ΚΑΡΟΤΑ 80 ΚΙΛΑ  
13 ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙ 250 ΚΙΛΑ  
14 ΜΠΡΟΚΟΛΑ 100 ΚΙΛΑ  
15 ΛΕΜΟΝΙΑ 60 ΚΙΛΑ  
16 ΑΝΗΘΟΣ 50 ΤΕΜ  
17 ΣΕΛΕΡΙ 50 ΤΕΜ  
18 ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ 50 ΤΕΜ  

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΩΝ:  
Τα Νωπά Οπωρολαχανικά πρέπει να είναι (Α΄) Κατηγορίας και να ανταποκρίνονται στις 

προδιαγραφές εμπορίας της κατηγορίας αυτής, όπως καθορίζονται από τις προδιαγραφές 
του Κ.Τ.Π (Άρθρο 119), των ισχυόντων Κανονισμών και Διατάξεων (ΦΕΚ 52 της 28/1/94 περί 

ποιοτικού ελέγχου νωπών οπωρολαχανικών), Κανονισμό 2200/96 και 1148/01 ΚΥΑ 
257543/31.07.03, ΦΕΚ 1122/08/08/03 περί υποχρεωτικής τυποποίησης (συσκευασίας και 

επισήμανσης) των νωπών φρούτων και λαχανικών που εισάγονται, εξάγονται, διακινούνται 
ή πωλούνται στις πάσης φύσεως αγορές και καταστήματα των χωρών της Ε.Ε, τις ισχύουσες 
Αγορανομικές Διατάξεις (Αγορανομική Διάταξη 14/89 Άρθρο 3 και Άρθρο 67β) περί λήψης 

ειδικών μέτρων που αφορούν τα νωπά οπωρολαχανικά εγχώριας παραγωγής, κατά την 
εμπορία και διακίνησή τους από τη βάση παραγωγής μέχρι την τελική κατανάλωσή τους, 
Γενικά τα Νωπά Οπωρολαχανικά πρέπει να είναι φρέσκα (το ανώτερο τριών ημερών – για 

τα οπωρολαχανικά εποχής) , να ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 
543/2011 ώστε να είναι : - ακέραια, υγιή (χωρίς σήψη ή αλλοιώσεις, που τα καθιστούν 

ακατάλληλα για κατανάλωση), - καθαρά, απαλλαγμένα από κάθε ορατή ξένη ύλη, παράσιτα 
και γενικότερα επιβλαβείς οργανισμούς - απαλλαγμένα από μη φυσιολογική εξωτερική 

υγρασία, - απαλλαγμένα από αρχή εξωτερικής ξήρανσης, - απαλλαγμένα από ζημιές 
οφειλόμενες σε χαμηλές θερμοκρασίες ή παγετό, - απαλλαγμένα από ξένη οσμή ή/ και ξένη 
γεύση, - απαλλαγμένα υπολειμμάτων φυτοφαρμάκων και ραδιενεργών καταλοίπων όπως 

είναι τα ακόλουθα: οργανοφωσφορικά, οργανοχλωριομένα και υδρογονάνθρακες. - Τα 
προϊόντα πρέπει να είναι επαρκώς αναπτυγμένα, αλλά όχι υπερβολικά, και οι καρποί να 

βρίσκονται σε ικανοποιητικό στάδιο ωρίμανσης και να μην είναι υπερώριμοι. 1.ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Τα χορηγούμενα οπωροκηπευτικά πρέπει να είναι τελευταίας 

εσοδείας, ήτοι της εποχής φρέσκα, πρώτης ποιότητας, σύμφωνα με τις συνήθειες του 
εμπορίου πλην των φρούτων τα οποία θα διαλέγονται. Φρούτα που διαλέγονται νοούνται 

τα πρώτης και εξαιρετικής ποιότητας. Απαγορεύεται απολύτως, η χορήγηση 
οπωροκηπευτικών ποιότητας κατωτέρας της πρώτης –εκτός- από τις εξής δύο περιπτώσεις 

α) Τομάτας φαγητού β)Φρούτων που προορίζονται για την παρασκευή κομποστών και 
ύστερα από παραγγελία, πρέπει όμως να αναγράφουν ρητώς στα πρωτόκολλα παραλαβής 

ότι οι παραληφθείσες τομάτες και τα φρούτα είναι δευτέρας ποιότητας και ότι αυτή η 
χορήγηση έγινε ύστερα από παραγγελία του ιδρύματος. Ο χορηγητής όμως σε καμιά 
περίπτωση δεν δικαιούται να προβεί με δική του πρωτοβουλία στην χορήγηση ειδών 

ποιότητας κατωτέρας της πρώτης, έστω και αν το Ίδρυμα αποδέχεται εκ των υστέρων την 
χορήγηση αυτή. Απαγορεύεται η χορήγηση άγουρων ειδών. - Οι πατάτες, τα κρεμμύδια και 

άλλα είδη θα παραδίδονται χωρίς ξένες ύλες και χωρίς αλλοιώσεις που προέρχονται από 
κακή συντήρηση αυτών. - Γίνεται δεκτή ανοχή για τις πατάτες με μικρό μέγεθος, 
τουλάχιστον μεγάλου αυγού σε ποσοστό μέχρι δέκα τοις εκατό (10%) σε όλη τη 

χορηγούμενη ποσότητα. Τα μήλα πρέπει να είναι ΕΧΤΡΑ ποιότητας μεσαίου μεγέθους και 
άνω ομοιόμορφα, ισομεγέθη και συσκευασμένα σε μονόσειρα τελάρα. Τα διάφορα άλλα 
είδη οπωροκηπευτικών θα χαρακτηρίζονται σύμφωνα με τις συνήθειες του εμπορίου στο 

μέγεθος και την προέλευση. Η ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ των νωπών οπωρολαχανικών θα πρέπει να 
γίνεται με αυτοκίνητα αυτοδύναμου ψύξεως ή αυτοκίνητα κλειστού τύπου, να είναι 

εφοδιασμένα με Βεβαίωση Καταλληλότητας Οχήματος από Υγειονομικής πλευράς, η οποία 
εκδίδεται από τις κατά τόπους Διευθύνσεις Δημόσιας Υγείας των Περιφερειών. (ΕΦΕΤ 

ΟΔΗΓΟΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ Νο 9) 
 
 
 
 



 

 

 
ΖΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΛΙΚΟΥ Κα ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 2621361480 
 
Ημερομηνία Λήξης Υποβολής Προσφορών:  ΤΡΙΤΗ 19/11/2024/2024 ώρα 13:00 μ.μ  
 
Όταν πρόκειται για ιατροτεχνολογικά προϊόντα, στις προσφορές θα βεβαιώνεται η 
πιστοποίηση των προσφερόμενων ιατροτεχνολογικών προϊόντων με την επισύναψη ή 
αναφορά των αντίστοιχων πιστοποιητικών προτύπων εξασφάλισης της ποιότητας CE MARK 
και ISO και έγκρισης ΕΚΑΠΤΥ σύμφωνα με τις οδηγίες της Ε.Ε. ή αντίστοιχων πιστοποιητικών 
που εκδίδονται από οργανισμούς εξασφάλισης της ποιότητας. 
Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε μόνο εφόσον έχετε ετοιμοπαράδοτο υλικό και άμεση 
παράδοση. 
 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ: 
1. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν στην προσφορά τους τα κάτωθι στοιχεία 
απαραίτητα: 
1. Κωδικός αιτήματος του Νοσοκομείου 
2. Κωδικός είδους Νοσοκομείου 
3. Κωδικός είδους εταιρείας 
4. Κωδ. Κατασκευαστή 
5. Κατηγορία και περιγραφή υλικού 
6. REF Number 
7. Κατασκευαστικός οίκος 
2. Στην προσφορά να αναγράφεται ο κωδικός παρατηρητηρίου είδους (εφόσον 

υπάρχει)(http://84.205.248.47/front.php/simple/listing) και η τιμή παρατηρητηρίου 
τιμών της ΕΠΥ ή να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση σε περίπτωση που δεν υπάγεται σε 
αυτό. 

3. Στην προσφορά είδους να αναφέρεται ο κωδικός του ΕΚΑΠΤΥ (πρώην ΕΚΕΒΥΛ ΑΕ) και ο 
κωδικός GMDN απαραίτητα. Να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση σε περίπτωση που δεν 
υπάγεται σε αυτό. 

4. Να δηλώνεται ότι όλα τα προσφερόμενα είδη φέρουν πιστοποιητικό καταλληλότητας         
CE. 
5. Να αναφέρεται στην προσφορά ο χρόνος ισχύος προσφοράς και ο χρόνος παράδοσης  
των υλικών. 
6. Εάν δεν υπάρχουν τα υλικά κατά το χρονικό διάστημα του αιτήματός μας, 

παρακαλούμε για έγγραφη ενημέρωση και από ποιο χρονικό διάστημα θα είναι αυτά 
διαθέσιμα από την εταιρεία σας. Σε περίπτωση μη δήλωσης εννοείται ότι υπάρχει 
ετοιμοπαράδοτο υλικό και κατ επέκταση άμεση παράδοση. 

7. Παρακαλούμε όπως επισυνάπτετε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης (ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ, 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ, ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΕΜΗ) κατά την υποβολή 
της προσφοράς σας 
. Σε περίπτωση μη δυνατότητας προσκόμισης των παραπάνω δικαιολογητικών η 
αναθέτουσα αρχή δέχεται υπεύθυνη δήλωση, με τις έννομες συνέπειες του ν. 
1599/1986 (Α'75), ως προκαταρκτική απόδειξη προς αντικατάσταση των 
πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη, επιβεβαιώνοντας ότι ο εν 
λόγω οικονομικός φορέας πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής όπως αυτές 
αναφέρονται στην έρευνα αγοράς υπό την αίρεση ότι ο οικονομικός φορέας στον οποίο 
θα γίνει η κατακύρωση θα τα προσκομίσει μετά την οικονομική αξιολόγηση των 
προσφορών ηλεκτρονικά μέσω mail στην γραμματέα της Έρευνας Αγοράς. Τα 
παραπάνω δεν εφαρμόζονται σε δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία ίση ή 
κατώτερη των δύο χιλιάδων πεντακοσίων (2.500) ευρώ (χωρίς 

 



 

 

 ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΤιμή προσφοράς: 
Αναλυτικά σε ΕΥΡΩ και σταθερή μέχρι την οριστική παραλαβή των ειδών. Να δηλώνεται και 
ο ΦΠΑ που υπόκειται το είδος. Η τιμή της προσφοράς σας δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την 
Τιμή Παρατηρητηρίου (όπου υπάρχει). 
Προσφορές που αναγράφουν τιμές πάνω από το Π. Τ. της ΕΠΥ (άρθρο 24 του Ν. 3846/2010 
θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. Ο ΦΠΑ βαρύνει το νοσοκομείο. 
Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες με 
την συμμετοχή τους για εκατόν είκοσι μέρες (120) ημέρες. 
Τρόπος παράδοσης - παραλαβής: 
• Τα υπό παραγγελία είδη θα παραδίδονται όλα μαζί και όχι τμηματικά και θα 

συνοδεύονται από τα ανάλογα τιμολόγια. Απαραίτητη προϋπόθεση στο τιμολόγιο του 
προμηθευτή να αναγράφεται ότι πρόκειται για υλικά της αίτησης, ο κωδικός του είδους 
του Νοσοκομείου, η επωνυμία, και σε κάθε παραστατικό αγοράς (δελτίο αποστολής και 
τιμολόγιο) κωδικός ΕΚΑΠΤΥ κ.τ.λ. 

• Η παράδοση των υλικών, τα οποία θα πρέπει να είναι απολύτως κατάλληλα για την 
χρήση που προορίζονται, θα γίνεται με έξοδα και ευθύνη του Αναδόχου. 

• Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα είδη σύμφωνα με τις τεχνικές 
προδιαγραφές. Σε περίπτωση απόρριψης ειδών εκ μέρους της Επιτροπής, εφ' όσον 
αυτά δεν πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές, θα αντικαθίστανται δωρεάν εντός 10 
εργασίμων ημερών.Ειδικοί Όροι συμμετοχής: 

1. Ο Προμηθευτής με την συμμετοχή του δηλώνει ότι φέρει εις το ολόκληρον 
αλληλεγγύως και απεριορίστως την ευθύνη για την επίτευξη του σκοπού μετά των 
παρεπομένων αυτού υποχρεώσεων. Κατά τον αυτό τρόπο εγγυάται την εκτέλεση της 
υπό ανάθεση προμήθειας και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις ή εκπτώσεις 
σε περίπτωση μη παράδοσης των υλικών. 

2. Η προμήθεια των ειδών που δεν εκτελεί η εταιρεία, στην οποία έγινε η αρχική 
κατακύρωση θα γίνεται από τον επόμενο μειοδότη της έρευνας και την διαφορά της 
τιμής που προκύπτει θα την επιβαρύνεται η εταιρεία στην οποία έγινε αρχικά η 
κατακύρωση / ανάθεση. 

3. Ο Προμηθευτής με την συμμετοχή του δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως και 
ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους που αναφέρονται με τα οποία και συμφωνεί. 

 
 

 

 

 

 

 


